
授業評価アンケート（アンケート全体での結果） 

 
実施期間: 平成 28 年 7 月 5 日（火）10:00～平成 28 年 7 月 29 日（金）16:00 
   通信教育部ポータルサイト「無限大キャンパス」にて実施 
 
 
1. 回答件数 1181 件 

 
2. 学籍区分 正科生Ａ：217 件（18.4 %）、正科生Ｂ：940 件（79.6 %）、 

科目等履修生：24 件（2.0 %） 
 

 
 
 
3. ご意見いただいた授業科目：合計 95 科目（1181 件回答） 

印刷授業：58 科目、インターネットメディア授業：26 科目、 
IP メディア授業：6 科目、面接授業：5 科目 

 
 

4. この科目の難易レベルは適切でしたか？ 
かなり難しかった：347 件（29.4 %）、少し難しかった：412 件（34.9 %）、 
ちょうどよかった：351 件（29.7 %）、少し易しかった：40 件（3.4 %） 
かなり易しかった：31 件（2.6 %） 
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5. この科目の学習にかけた時間はおおよそどのくらいですか？ 

0～10 時間：275 件（23.3 %）、10～20 時間：381 件（32.3 %）、 
20～30 時間：229 件（19.4 %）、30～40 時間：117 件（9.9 %）、 
40～50 時間：60 件（5.1 %）、50～60 時間：29 件（2.5 %）、 
60 時間以上：90 件（7.6 %） 
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6. この科目で学んだ内容は、講義概要の記載と合っていると思いますか？ 
合っている：1095 件（92.7 %）、合っていない：86 件（7.3 %） 

 

 
 
 
 

7. 学習用プリントは、学習の助けになりましたか？ 
手助けになった：550 件（46.6 %）、あまり手助けにならなかった：631 件（53.4 %） 
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8. この科目に満足されましたか？ 
満足した：353 件（29.9 %）、まあまあ満足している：359 件（30.4 %）、 
普通：358 件（30.3 %）、あまり満足していない：56 件（4.7 %）、 
満足していない：55 件（4.7 %） 
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